





DNEVNE VESTI

Slab uspeh druge Aljehinove simul...
tanka v Zagrebu, v nedeljo in ponedeljek
je nastopil bivši šahovski prvak dr. Aljehin
v Zagrebu, obkralj proti 40 šahistom.

KINO SLOGA, tel. 27-30
Danes ob 16., 19.15 in 21.15 uri
nepreklicno poslednjič burka
Animator
z najodličnejšimi komiki v gl. vlogah

Strašen zločin v okolici Čabra. Ves
Čabar je pod vtisom strašnega zločina, ki
je bil izvršen v petek 1. maja v Srednji
vasi. 26letni posestnik Anton Knavs je
omljenega dne prišel k Mariji Janeževi
in ji dejal, da so vse ženske na vasi ra-

Zvočni kino IDEAL
PAUL HORRIGER, KARIN HARDT
v prekrasnem muzikalnem filmu
„Vse radi glasbe“
Danes ob 4., 7., in 9.15 zvečer!
PRIDE! Don Jose Mojica:
LJUBIMEC BOGOV

Vreme. - Vremenska napoved pravi,
da bo spremenljivo, oblačno, nestalno vre-
me, od časa do časa dež. Včeraj je ne-
koliko deževalo v Ljubljani, Mariboru,

Borza dela v Ljubljani išče kovača s
podkovsko šolo, 2 ličarja za avtomobile,
kolarja za avtomobile, soboslikarja, zidarja
za teratona dela, zidarja za dela z reza-

DANES PREMIERA!
ob 16., 19.15 in 21.15 uri!
Poročim, kogar hočem...
Film o globoki ljubezni, vzplamteli
pod žarkim solncem grškega neba!

Iz Ljubljane
Ij- Upravni odbor Ljubljanskega kluba
se je na svoji seji dne 5. t.m. konstituiral
takole: predsednik dr. Fran Windischer, I.

Ij- Uprava Hubadove župe JPS poziva
vsa pevska društva, da se v največjem šte-
vilu udeležijo koncerta v petek 8. maja ob
20. v Fliharovni dvorani v proslavo 25-

Ij- Zivilski trg je že v pravem pomenu
besede pomladanski, saj že prevladujejo le-
tošnji pridelki. Tudi třešnje niso več luk-
sus, sa jih prodajajo že po 10 Din/kg, niso
pa še posebno sočne. Letošnje sočivje se
je zadnje čase znatno pocenilo. Kumare so
že po 12 Din. Novost je paradiznik, ki pa
je seveda še precej drag in steer po 20
Din. Novega krompirja je že mnogo po 6
Din in po isti ceni prodajajo tudi najboljši
grah kakor tudi uvoženo salato. Zelenjad-

marca se dosežanji »Mestni dohodarstve-
ni urade imenuje odajec »Mestni trošarin-
ski urade.

Ij- Dobava gramoz. Na uradni deski
mestnega poglavarstva v Ljubljani je na-
bit razglas o pogojih za dražbo o dobavi
gramoz. za razne ceste v območju sre-
skega cestnega odbora Ljubljane.

Ij- Legija koroskih borev. V soboto 9.
t. m. bo ob 8 zvečer v prostorih restavracije
»Novi svet« na Gospodarski cesti iz-
redni občni zbor in ustanovni občni zbor
sreskega odbora Ljubljana.

Ij- Od 9 do 11. maja avtobusni izlet
na Plitvice, v Senj in Crikvenico. Cena
240 Din. Prijave sprejema Izletna pisarna
Okorn, Ljubljana, hotel Slon.

Ij- S Tekstilom, najnovejšim sredstvom za
16. v prostorih Zveze gospodinj na Bregu
pranje se bodo prale svilene in volnene ru-
le, čepice, fine tkanine, ki jih prinese gos-
podinje same s seboj jutri v četrtek ob 8.

Willy Eichberger Bosanska rapsodija PRIDE!
Brigita Horney KINO UNION!

Izpred celjskega sodišča
Celje, 6. maja
Tričlanski senat okrožnega sodišča v Cel-
lju je obravnaval v torek dopoldne tri zločin-
stva: uboj, težko telesno poškodbo in
vlom.

Uboj
po velikonočni procesiji
Na veliko soboto po vstajenju so 28letni
delavec Jože Umkar z Ločine pri Vranskem,

ni čevljarji pomočnik in posestnikov sin
Ivan Omerzo iz Anovca. 57letni delavec
Franc Cernelič in še več drugih ljudi. Ko
se je vračal Cernelič opolnoči domov ga je
blizu hiše pričakal Omerzo ter ga brez vsa-
kega povoda udaril z dolgim kolom po de-
sni roki in glavi ter mu prebil lobanjo.
Cerneličeva desna roka je vsled poškodbe
za stalno oslabiljena, poškodba na glavi pa
je povzročila trajno zmanjšanje sposobnosti
govora.

Vlom v trgovino
V noči na 24. marec sta se 23letni kam-
nosek Anton Krklec iz Brestovca pri Ro-
gaški Slatini in njegov brat, 21letni Drago-
lin Krklec, posestnikov sin od Sv. Trojice
pri Rogoški Slatini vthotopila v garažo
poleg trgovine Avgusta Otorepa v Trži-
šču pri Rogoški Slatini, razkopala zid, zlez-
la skozi nastalo odprtino v trgovino ter
odnesla raznega sukna, srajce, robceve, noga-
vice, nahrbtniki, salamo in nekaj gotovine v
vrednosti več tisoč dinarjev. Obsojena sta
bila na 8 mesecev strogega zapor. na iz-
gubo častnih pravic za dobo dveh let ter
v plačilo sodnih stroškov in po 300 Din
popravnine.

Nepravilna prebava
slabi telo!
Najboljše naravno zdravilo je ROGASKA
SLATINA in sicer v lahkih slučajih motnje
»TEMPEL«, pri težjih motnjah pa iz vrele
»DONAT«, ki je že od nekdaj znan kot
eden od najboljših zdravilnih vrelcev.
Vprašajte Vašega zdravnika!

Jesenic
Japonka ga. Marija Tsuneko Kondor Sku-
škova bo pod okriljem Kola južnoslovenskih
sester predavala drevi ob 20. o dvorani So-
kolskega doma o sledečih temah: Japonka
pred poroko, japonska žena o češkah, raz-
ni ženski poklici, razlika med japonsko in
kitajsko pisavo, o japonski narodnosti, pri-
kazala pa bo tudi japonske plesne. Preda-
vanje bodo spremljale skioptične slike. Je-
seniške Kolašice vabijo vse da se izredno
zanimivega večera udeležat!

Joan Crawford
lepa, šarmantna, temperamentna in
elegantna kot se v nobenem filmu
doslej!
Film za ljudi najfinejšega okusa!
Kino Union, tel. 22-21

Pajman obsojen
v dosmrtno ječo
Maribor, 6. maja
Našim čitateljem so gotovo že v živem
spominu zločini dveh roparjev Franca Koo-
šajna in Ivana Pajmana, ki sta več mese-
cev strahovala Maribor in njegovo okolico.
Košajna so naposled izsledili in ga po dra-
matičnem lovu sredi mesta ujeli ter izročili
sodišču. Obsojen je bil na 12 let ječe, do-
čim je Pajman odnesel pete. Pobegnil je v
Avstrijo, kjer je nadaljeval svoje burno
življenje. Klátil se je zlasti v okolici Ino-
mosta. Prijeli so ga in zaprli, v aprilu pa
je pobegnil iz zaporov v Schladmingu. V
soboto 2. maja se je peljal proti Sv. Anto-
nu, a je med potjo pri Landecku naletel
na orožnike, Orožnik Ivan Wilhelm je za-
hteval, da se legitimira. Pajman je potez-
nil samokres, ki ga je ukradel pazniku v
Schladmingu ter streljal na orožnika. Na-
to je hotel potegniti, pa so ga prijeli. Ne-
varno ranjenega orožnika so prepeljali v
bolnišnico. Pajman pa je prišel pred preki
sod. V Avstriji namreč po novem kazen-
skem zakonu vse umore ali polzkušene
umore sodijo po pospešenem postopku. Za-
lo je prišel Pajman takoj po zločinu pred
preki sod v Inomostu, ki ga je včeraj ob-
sodil na dosmrtno ječo.

Iz Celja
-c Na dan obletnice Malgajeve smrti pri-
redi celjski odtsek Zveze Maistrovih borev
drevi ob osmih v restavracijskih prostorih
Narodnega doma setanek svojih članov in
prijateljev v počastitev spomina na Koro-
škem padlih tovarišev celjskega pešpolka.

-c Društvo za dekošanje in reklamo bo
pridelilo prihodnji redni praktični tečaj
v četrtek 14. t.m. ob 20. v lokalni pomo-
čniški zbornici v poslojpu Delavske zbornice.
Interesanti naj se javijo g. Olipu, aran-
žerju tvrčke Stermeck.

-c Lobanjo mu je preklal. V nedeljo ob
21. je pri Gučkovi gostilni v Kozjem Guč-
kov hlapec Jože Brači napadel 30letnega
čevljarja Martina Gnusa iz Kozjega ter mu
z udarci z lato preklal lobanjo in zlomil
eno rebro. Gnusa so prepeljali v celjako
bolnico.

-c V celjski bolnici je umrla v ponedel-
jek 14letna posestnikova hčerka Marija Ro-
mihova iz Sel pri Planini.

Z. K. D.
Na prihodnjem programu je
Richard Tauber

Ij- Deset vlomov pojasnjenih. Včeraj
smo poročali da je policija prišla na sled
podjetni vlomilski topli, ki je kradla zla-
sti po stanovanjih. Najprej so prijeli brez-
poselnega pekoveškega pomočnika Gabrijela
Dolence iz Strug, ki je 1. maja vlomil v
stanovanje Mencinovi v Gedališki ulici št.
7. Policija je aretirala še štiri njegove to-
varšije in se ji je posrežilo doslej pojasniti
deset vlomov. Preiskava je še vedno v to-
ku in zato v njenem interesu še ne smemo
poročati podrobnosti.

Vid vaših oči si obvarujete je z optično
čistimi brušenimi stekli, katere si nabavi-
te pri strokovnjaku Fr. P. Zajcu, izprašan
optik, Stari trg 9. Ljubljana.

Dr. Aljehin
v Mariboru
Maribor, 6. maja.

Včeraj popoldne se je z brzim vlakom
iz Zagreba pripeljal v Maribor bivši sve-
tovni šahovski prvak dr. Aleksander Aljehin.
Na kolodvoru sta ga pozdravila za-
stopnik šahovskega kluba in v imenu
občine ravnatelj Rodošek. Zvečer ob 20.
je dr. Aljehin nastopil v nabito polni ka-
zinski dvorani, kjer se je zbralo nad 400
prijateljev kraljevske igre, proti 40 na
sprotnikom. Najprej ga je v imenu mari-
borkega šahovskega kluba pozdravil nje-
gov predsednik g. Rudolf Golouh, na kar
se je Aljehin zahvalil v rusčini, nato pa
je v nemščini poudarjal, da so jugosla-
venski šahisti v zadnjih letih zelo napre-
dovali. Poj ure pozneje se je pričela si-
multanka. Dr. Aljehin je sprva igral zelo
naglo, potem pa seveda znatno počasneje
in previdneje. Mariborčani so se napram
slovitemu mojstru prav dobro odrezali. Dr.
Aljehin je dobil 22, izgubil 8, remiziral
pa 10 partij. Zmagali so: Ostapovič, prof.
Stupan, Schwab, Flis, Longer, dr. Schei-
bel, Lukež in dr. Lipej. Remizirali so:
Lobkov, Krulc, Bien, Kukovec, Ferenčak,
Frantič, Šuštar in Lokovšek.

Elitni kino Matica - Tel. 21-24
Danes ob 4., 7¼ in 9¼ uri SENZACIJA NAD SENZACIJO
ZLOČIN V MORNARICI
Gigantski boji za ljubezen lepe žene. - Morje, ljubezen, strast.

Iz Maribora
-c Zrtev noža je postal preteklo noč
47letni strojni delavec Jeromin Huber, ki
ga je neki pijanec v gostilni na Glavnem
trgu z nožem zabodel v desnem sence in
mu razrezal nos. Hudo poškodovanega
delavca so reševalci prepeljali v bolnico.

-c Kolesarski specialist. Te dni so orož-
niki izsledili nevarnega kolesarskega ta-
tu v osebi 42letnega delavca Antona M.
iz Legna. Pri njem so našli celo zalogo
posameznih delov koles, iz katerih je se-
stavljali nova in jih nemoteno prodajal.
M. je priznal več tatvin.

-c 200 dreves je posekal nekdo posest-
nici Ljudmili Šoberjevi v Muti Posestnica
ima okrog 2000 Din škode. Orožniki so
storilcu že na sledu.

-c Rokomavši so izpodkopali zid pri po-
sestniku Rudolfu Graceju v Finju pri Slo-
venski Bistrici in vdri v klet ter mu
ukradli več sto litrov vina. Predržniči so
pustili v kleti pismo, v katerem javljajo
posestniku, da ga bodo še obiskali.

-c V duševni zmedenosti v vodo. Sročni
ob 20. so bili mariborski reševalci pozvani
na pomoč k Trem ribnikom, kjer je sko-
čila pri srednjem ribniku v vodo 23letna
Marija Pečnik iz Kukčeve ulice. Na pomoč
so ji prišli ljudje s čolnom in jo potegnili
iz vode. Z umetnim dihanjem so jo spravili
k zavesti. Dekle je povedalo, da je bilo
popoldne v družbi nekoga fanta v bližnji

PRIDE!
SENZACIJA SEZONE!
TRAUMULUS?

SLUŽBE
Beseda 50 par. davek 3.- Din
Najmanjši znesek 8 Din

STALNO MESTO
in sigurno eksistenco si lahko
pridobite ako hočete vestno in
marljivo delovati za naš zavod
v Celju in okolici. Ponudbe na
podružnico »Slovenskega Naro-
da« v Celju pod značko: »Stal-
na služba«. 1471

PRODAM
Beseda 50 par. davek 3.- Din
Najmanjši znesek 8 Din

PRODAM 13 betonskih moč-
nih stebrov za ograjo vrta in
8 kub. metrov obdelanega ka-
menja za temelj hiše. Ogled
Tyrševa 71. Ljubljana. 1468

PRODAM 2 zlati moški veri-
gi. Naslov v upravi »Slov. Na-
rodac«. 1469

BIRMANSKE URE
nudi najcenejši Ivan Pakič,
Ljubljana, Pred Skofijo 15.1470

Narodna tiskarna LJUBLJANA
KNAFLJEVA 5
IZVŠEJE VSA
TEKARSKA
DELA
TER SE
PRIPOROČA
ZA CENJ. NAROČBE

BILA SEM LJUBOSUMNA NA VSAKO LEPO ŽENO
Nobeden moški me ni dvakrat pogledal. Zavidala sem drugim mladencem zaradi va-
bil na ples, zaradi njihovih flirtov in šen-
nitbenih ponudbi. Vse to meni ni bilo us-
ojeno in vedela sem tudi zakaj. Imela sem
strašno polt. Moja koža je bila polna za-
jedalcev in razširjenih znojnica. Karkoli sem
poizkusila, nič ni pomagalo. Takrat sem
po nasvetu nekoga lekararja poizkusila
kremo Tokalon bele barve (ne mastna). V
nekaj dneh je moja koža že postala bolj
sveža in bela. V enem tednu so izginale
vse razširjene znojnice in tudi sajedanci, a
moja koža je postala svetla, mehka in glad-
ka. Zdaj nisem več ljubosumna. Danes mi
vsak moški, ki ga srečam, dela kompli-
mente. Krema Tokalon bele barve vsebuje
izčisto smetano in olčno olje.

Nobeden moški me ni dvakrat pogledal. Zavidala sem drugim mladencem zaradi va-
bil na ples, zaradi njihovih flirtov in šen-
nitbenih ponudbi. Vse to meni ni bilo us-
ojeno in vedela sem tudi zakaj. Imela sem
strašno polt. Moja koža je bila polna za-
jedalcev in razširjenih znojnica. Karkoli sem
poizkusila, nič ni pomagalo. Takrat sem
po nasvetu nekoga lekararja poizkusila
kremo Tokalon bele barve (ne mastna). V
nekaj dneh je moja koža že postala bolj
sveža in bela. V enem tednu so izginale
vse razširjene znojnice in tudi sajedanci, a
moja koža je postala svetla, mehka in glad-
ka. Zdaj nisem več ljubosumna. Danes mi
vsak moški, ki ga srečam, dela kompli-
mente. Krema Tokalon bele barve vsebuje
izčisto smetano in olčno olje.

Tri stavci...
Najpoprej jo je dolgo sam
preizkušal, župnik Kneipp,
preden je dal sladni kavi, pri-
pravljeni po njegovih navo-
dilih, tudi svoje ime, svojo
sliko in svoj podpis. To troje
pa je že tudi dandanes na
vsakem pristnem zavitku
Kneippove
sladne kave
Slika paketa Kneippove sladne kave

